現代快報



纽约街头的乡下人

这里说的乡下人,绝对没 有贬义的意思。我在波士顿住 了几个月之后,习惯了宁静的 生活,习惯了在路上看不到多 少人,有一天突然来到纽约,走 在夜晚的时代广场, 我说乡下 人, 指的是这种环境的改变带 给我的那种震惊的感觉。呵呵, 那一刻,我成了一个乡下人。

那种震惊,是因为满眼的 高楼带给我的压迫感,是因为 闪烁的霓虹灯刺激了我的眼 睛,是满街流动的人群,带给我 的那种头都快痛破了的感觉。 这是一种从宁静到喧哗的刺 激,相信很多人会很喜欢纽约 那种无可替代的繁华, 那种不 夜城的氛围,可我当时只有一 个想法,赶快从人群里"突围" 个安静的地方躲起来。

在香港, 走在铜锣湾、旺

赏心■目 かかり

角,那些地方无时无刻不在提 醒你,你是生活在现代都市里 面。来到波士顿,虽然只是几 个月,但是我已经很快习惯了 这种安静的生活。虽然每天走 在校园里的脚步依然很快,但 是我的心却没有了在大城市 被人拥挤着的那种紧迫感。我 想,在大城市工作和生活的人 们,很有一些是希望自己能够 在不那么拥挤的地方居住,舒 舒服服地呼一口气的。

我的很多朋友居住在美国 些小镇上,虽然生活没有大 城市那么多的色彩,也感受不 到现代都市的时尚气息,但是 那又能说明什么呢, 毕竟自己 的生活环境、生活质量是最重 要的。意识到这一点,那么无论 多么现代化的大都市,对于他 们就没有太大的吸引力了。

人和人是不一样的,对干 有些人来说,纽约实在又是一 个太有吸引力的地方。这个 城市,不管在什么时间,你都 不会相信它会休息,它总是精 神抖擞的,它的活力带动这些 人也变得精神抖擞起来。

一个中国学者最近谈到 上海,他认为,一个过于现实 的城市,是形成不了大文化 的。纽约在我的眼里,就是一 个现实的城市。在这里,开 车,如果你不抢先占道的话, 交通堵塞的时候, 你就会吃 亏;在这里,你要找出租车, 如果不和别人争抢,那你就 只能在路边苦等了。在华尔 街工作的人们忙着争分夺秒 地赚钱,纽约可能是美国唯 一个看人会从衣着看起的 城市。可是正是这样一个现 实的地方, 却是一些文化人 最喜欢居住的地方。在这里, 商业味十足的百老汇表演, 形成了自己独特的文化。

其实一个地方,不管是繁 华也好,还是安静也好,现实 也好,还是空气里充满了理想 的味道也好,每个城市只要有 自己的特点,有自己的个性, 就是一个能够产生文化的地 方。文化没有绝对的大和小, 文化没有绝对的好和不好,文 化是一种没有办法去用文字 定义的东西。如果总是要追求 这些表面上的文化,那么一个 城市会不会反而变得不伦不 类,没有灵魂了呢?

闾丘露薇: 2003 年, 她 是首位进入巴格达的华人 女记者,被誉为战地玫瑰。 现在美国哈佛大学深造。

交不起房租的林嘉欣

一九九六年,黎明在南 人, 唯一的不足就是胖了点。 京开演唱会。他当时的经纪 人在后台送我签名的海报, 上面的女孩子清纯如水,我 见就喜欢。黎明根本不记 得她的名字, 经纪人很费力 地想,挤出"林嘉欣"三个 版都嘲笑她的穿着。 字。我在音像店里找到一张 她的专辑,是台湾偶像风格 的口水歌,旋律都记不住。这

说,她是从加拿大回来的,因 为跟挖掘她的张洪量有了误 会,所以被雪藏了。 二00 二年的香港金像 奖颁奖前夕,颁奖委员会向媒 体发放得到提名的艺人的宣 传资料,我居然在一堆老面孔 里看到了林嘉欣。香港同行说 这是大经纪公司星辉打算力 捧的新人,长相甜美,演技过

女孩子没红起来, 小道消息

香港女星崇尚排骨身材,珠圆 玉润的林嘉欣让瘦不下来的 女孩子们找到了榜样。她居然 穿牛仔裤配 T 恤去领最佳新 人奖杯,隔天所有的报纸娱乐

我通过认识的星辉经纪 人阿乐约林嘉欣给《中国银 幕》拍封面照。香港寸土寸 金,摄影棚也在狭窄的民居 里。她低头进来,还是牛仔裤 配衫,没化妆的脸比镜头上还 要温柔。她主动提及自己在 海南拍广告的细节, 她说那 时候自己很开心,以为做明 星很容易。结果她跌了下来, 跌到了谷底。她不说张洪量的 是非,只说因为那个合约,她 不能回加拿大。她留在台湾, 没有钱,于是去给小朋友作英

文家教。小朋友很单纯,家长 却问她是不是出过唱片, 她迟 疑地点头,家长嘲笑说:怎么明 星还要计较一小时几百块新台 币的补课费呢? 她说那时候她 想流泪,可怎么也哭不出来。

总算熬过来了,她来了 香港,被许鞍华看中演《男 人四十》里的胡彩兰-个大胆勾引四十岁男老师的 女中学生。编剧安西说这个 角色需要演员既纯真又性 感,林嘉欣这时候已经过了 二十岁, 可穿上校服居然没 有人能够怀疑她的身份。她 签了星辉作经纪公司,《男 人四十》后,她参演了张国 荣作主角的《异度空间》,然 后是和当红的谢霆锋合作的 《恋爱行星》。作为金像奖的 最佳新人,香港媒体都说她

是圈内的宠儿,是2002年 最幸运的一颗'星星"

"我现在学会感激了。 林嘉欣自言自语地说着,不避 讳证实在《恋爱行星》的记者 会上,自己确实是拗不过大家 的起哄去拍了谢霆锋的屁股, 经纪人紧张得冒冷汗,要她注 意言行,她叫他不要紧张, "玉女我做过了,很不成功, 你看在台湾都没人理我,现在 我做自己好了。"说起台湾, 她的态度有些保留,唯一想念 的是困难时期借她钱交房租 的朋友,还有那个在她教导下 学会 ABC 的小朋友。

环玥:作家,《新年快乐 2004》等港台热门电视剧编 剧。持有"中国演艺经纪人 执照",熟悉演艺圈内幕,混 迹时尚杂志圈多年,

鱼和熊掌

初露端倪 入場 水

上周央视最吸引人眼 球的新闻就是"黄健翔辞 职"。可能因为是台风中心 反而更平静,也可能是因为 央视实在太大了,这些天, 我们每个人还是按部就班 地上班、开会、下班。就连同 事之间的聊天也很少提及 这个话题,反倒是我周围不 少好奇的朋友纷纷给我打 电话询问此事,可惜我真的 是一无所知啊! 央视的主持 人在册的有四百多个,平时 个部门的都很少碰到,别 说在两个部门了。我想了一 下,我好像只在走廊上见过 两次黄健翔匆忙的身影 (我们的走廊上每个人都 是"行色匆匆")。

其实,选择离开央视的 主持人有很多,但他们都没 有黄健翔这样引人关注。今 年三月,我们组里一位叫卢 琛的主持人就辞职了,"挥 挥手,不带走一片云彩"地 踏上了美国的土地。之前, 卢琛与我一起主持午间的 《中国新闻》。熟悉我们频 道的人对她可能都会有这 样的印象——她不是最漂 亮的,但一定是最有个性 的,最能让人记得住的新闻 主播。她的性格与外表一样 富有个性,独来独往,自信 执著。对于她为什么会辞 职,徐俐在她的博客中曾说 过:"我认为卢琛是为了自 由。有人在意自己的生命形 态是否自由已经超越了一 切,自由就是他们生命的全 部愿望,卢琛认为她播了几 年已经够了,她的生命需要 其它体验和营养,所以她走

了。"真正的原因,可能只 有卢琛自己最清楚。也许她 并不需要想得很明白,只是 跟着自己的心指引的方向 就走了

我其实是在做了主持 人之后才深刻体会到什么 叫"责任"——就是得到了 一样东西就必须承受相应 的代价,否则你就得放弃 它。我选择了做主持人,又 来到中国最大的媒体平 台——央视,我必然要放弃 一些重要的东西,比如自 由。如果你认为自由的重要 性大于你的事业,那你就追 求你认为最重要的生活状 态好了,只要你能坚持自己 的信念,不后悔。但是,当我 站在这个平台的时候,我就 必须遵守这里定下的"清 规戒律",这可能也是职业 感的一种体现。鱼和熊掌不 可兼得,关键看你最想要的 是什么。

网上流传的黄健翔辞 职信(不知是否又是假新 闻,如果是别人伪造的,我 认为他还比较准确地说出 了央视的状态) 中写 着—"中央电视台是一 棵参天大树,而我,只不过 是树上的一片叶子。每年 的秋风起时,都有些树叶 会掉落,但是,大树总是那 么挺拔和伟岸。"树上的每 一片叶子都在努力不使自 己掉落,而随风飘扬的叶 子从今往后就开始了完全 不同的旅程。两条路,两种 生活没有好坏之分,内心安 乐就好

王端端: 央视 "荣事 达" 杯主持人大赛优胜奖。 2003年至今,在中央电视台 国际频道主播《中国新闻》。





精品角逐 金陵装饰城

惊艳满城

活动时间:11月18日-12月24日下午三点

金陵装饰城联合国内外知名建材商隆重推出年底钜

岁末极限馈

"万元樱花黄<mark>金奖"</mark> 圣读

凡活动期间在金陵装饰城购物的消费者。均可 费者登记所取得的抽奖号抽奖

一等奖1名, 现金4888元; 二等奖1名, 现

樱花整体厨房圣诞钜献, 万元

"满城黄金,满城奖" 圣诞现金大放送抽奖活动

金陵装饰城十七家建材品牌巨头联合推出现金大奖,凡活动期间在金陵装饰城购该品牌 建材的消费者,均可凭票据在12月24日下午四点由公证处凭消费者登记所取得的抽奖号 抽奖 , 特彩奖项设置如下:

万元圣诞奖

一等奖1名,现金4888元 二等奖2名,现金1888元 三等奖3名,现金888元

生活家地板 万元圣诞奖

一等奖1名,现金4888元 二等奖2名,现金1888元 三等奖3名,现金888元

圣象地板 圣诞大奖1名 现金4888元 裕景陶瓷 圣诞大奖1名 现金3000元 冠军陶瓷 圣诞大奖1名 现金2000元

"幸运连环黄金饷"抽奖活动,中奖率100%

活动时间: 11月18日至12月24日下午三点,消费者凭金陵装 饰城购物票据均可参加,活动多多,详见店堂公告。

"刮刮卡"惊喜连连,刮了再刮,奖了再奖,金陵丰厚奖品等你拿。

"特别黄金响"——张艺谋执 金剑饷--购物套票(灯饰套 套票、移门玻璃套票) 金戈饷--单一品牌购物券 类、移门玻璃类)

免费咨询热线: 8008286008